
Велико  Градиште  се
представило  на  38.
Међународном сајму туризма у
Београду
Општина Велико Градиште одржала је, у петак 19. фебруара, у
оквиру  38.  Међународног  сајма  туризма  у  Београду,  свечану
презентацију своје туристичке понуде.

Пред  амбасадором  Румуније,  Њ.Е.  Даниелом  Бану  и  министром
спољних послова Румуније, представницима амбасаде Ирана, првим
сaрадником господином Насером Ехсани Фаридом и амбасаде Кубе,
конзулом  госпођом  Мелба  Роса  Гарсиа  Комас  и  представницом
Министарства туризма Републике Кубе, представницима Туристичке
организације Србије, домаћих и страних институција, партнерима
општине Велико Градиште, челним људима локалне самоуправе и
ученицима туристичког и угоститељског смера Средње школе из
Великог  Градишта,  у  препуној  конференцијској  сали,  на
једночасовној презентацији представљени су актуелна туристичка
понуда те природни и културни потенцијали општине. Овогодишњи
сајам, под слоганом „Где још нисте били?“, био је прилика да
се гости ближе упознају са туристичком дестинацијом Сребрно
језеро, већ увелико популарном у Србији и окружењу.

У уводном излагању госте је поздравила директорка Туристичке
организације  општине  Велико  Градиште,  Дајана  Стојановић,
подсетивши  да  организација  ове  године  слави   јубилеј,  10
година од оснивања и  рада. Тим је поводом урађен и нови
промотивни филм о целокупној туристичкој понуди општине Велико
Градиште под називом ,,Спакуј се и крени“ који су гости имали
прилике да виде на почетку презентације. Такође, припремљен је
и кратак видео прилог о лепотама наше општине на чему је
захвалила  аутору,  господину  Ненаду  Милићевићу,  као  и
фотографима аматерима који су уступили своје фотографије.
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“Сваке године се трудимо да наше туристе изненадимо  новим
садржајима на Сребрном језеру и у Великом Градишту и учинимо
њихов боравак занимљивијим“, истакла је госпођа Стојановић.

“Нема лепшег места за живот од Великог Градишта“, рекао је
председник  општине,  захваливши  се  гостима  на  посети
презентацији и додао да је природа Градишту дала све – реку
Дунав,  златносни  Пек  и  Сребрно  језеро  као  базу  за  развој
туризма не само општине Велико Градиште већ и читаве Србије.
“Поред новог аква парка, брода који плови од Сребрног језера
до  Голубачке  тврђаве,  модерне  марине,  спортских  терена,
ресторана и осталих садржаја ту су и туристичке дестинације –
Виминацијум,  Рамска  и  Голубачка  тврђава  које  се  налазе  у
окружењу  од  свега  20  километара.“,  додао  је  председник,
нагласивши да је, уз туризам, приоритет општине и еколошки
чиста  животна  средина.  Поред  нових  садржаја  као  што  су
кошаркашки терени и камп, он је најавио низ нових инвестиција
кроз сарадњу са румунским партнерима те је овом приликом још
једном захвалио амбасадору Румуније, господину Данијелу Бану,
на присуству скупу и подршци. Међу бројним пројектима за које
ће  општина  са  овим  партнером  аплицирати  најзначајнији  је
затворени базен на Сребрном језеру.  “Наш је мото да они који
у Градишту нису били дођу, а они који већ јесу посете нас
поново“, додао је он у знак добродошлице у ово туристичко
место.

Представница  Кошаркашког  кампа  “ТЕО4“  на  Сребрном  језеру,
српског  репрезентативца  Милоша  Теодосића,  госпођа  Слађана
Жујевић истакла је да је Сребрно језеро изабрано за базу због
идеалних услова за тренинг спортиста, али и квалитетног одмора
који нуди. “Камп ће почети са радом 10. јула, уз присуство
Милоша Теодосића и репрезентативаца Србије, а радиће у четири
термина, од 10. јула до 11. августа“, најавила је она и додала
да ће деца бити смештена у нови објекат и играти на новим
теренима који ће уједно употпунити туристичку понуду Сребрног
језера. Полазници, дечаци од 10 до 16 година, добиће уникатну
опрему, а већ су пријављена деца из осам европских земаља, али



и једно из Америке, те ће уз кошарку имати прилику да науче и
неки страни језик. Захваливши се председнику општине на позиву
она је изразила уверење да ће сви заједно учинити много на
промоцији Сребрног језера, кошарке и лепоте Србије.

Пројекте  везане  за  развој  туризма  општине,  представила  је
начелница Одељења за привредни и економски развој и дијаспору,
Јасмина  Петровић.  Међу  њима  најзначајнији  су  Водоизвориште
Острово,  чији  се  завршетак  очекује  почетком  јуна,  те
инвестиционо улагање у испитивање термалне бушотине и изградња
Кошаркашког  кампа  на  Сребрном  језеру  за  шта  су  средства
обезбеђена  из  наградног  фонда  за  добру  наплату  пореза  у
општини. Значајан пројекат представља и рестаруација Рамске
тврђаве за коју је између Србије и Турске потписан Меморандум
о сарадњи.  Поред ових, општина је започела пројекте пристана
у Раму, прекограничног прелаза Усије, изградњу градске пијаце,
аеродрома на Сребрном језеру, пројекат социјалних услуга Живот
у заједници те заједнички пројекат гасификације са општинама
Браничевског округа.  У току је израда затвореног базена на
Сребрном језеру, на два нивоа, трибинама и спа-центром, који
ће овом комплексу дати посебан значај.

Велики  пријатељ  Сребрног  језера  и  Великог  Градишта,
председница  Удружења  ликовних  стваралаца  ,,Ђура  Јакшић“  из
Пожаревца, госпођа Снежана Милошевић, овом приликом изразила
захвалност председникук општине који је увек спреман да подржи
пројекте  из  културе  те  жељу  да  присутним  представницима
амбасада, удружењу “Куба либре“ и сарадницима поклони слику
Удружења ликовних стваралаца као знак поштовања и допринос
дугогодишњој  сарадњи  и  пријатељским  односима.  Снежана  је
организовала бројне ликовне изложбе и колоније у Србији и
иностранству, али није заборавила Велико Градиште, за које са
љубављу каже да је њена друга кућа, и где ово удружење већ
годинама ствара и излаже.

За крај, у духу туризма и путовања, дашак егзотике донела су
два плесна клуба: Болеро и Амадеус. Млади плесни пар Клуба
Болеро,  пожаревљанка  Софија  Јоњевић  и  градиштанац  Алекса



Младеновић, представили су се миксом латино-америчких плесова.
Балетски студио Амадеус из Пожаревца, са одељењем у Великом
Градишту,  вишеструки  европски  првак  и  један  од  најбољих
балетских  студија  у  земљи,  за  госте  је  извео  игру  белих
пауница „White peackok“.

Дружење је настављено уз коктелом те посетом штанду општине
Велико Градиште.

ВИДЕО ПРИЛОГ
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